1. izpit 2001/02

1. Racunsko in graficno resi neenakost |z — 3| < |3z + 1| + 2.
[Resitev: (—o0,—1] U [0, 00)]

2. lzratunaj vse kar je mogoce in narisi funkeijo f(z) = /zInz.

[Resitev: Dy : (0,00), ni¢la: 1, nima asimptot, lim, o f(z) = 0, E(e~2, —2¢1),
P(1,0), naraséa: (e~2,00), pada: (0,e?), konveksna: (0, 1) in konkavna:
(1,00).]

3. Podane so matrike:
2 | 1 -1 3 3
A=| -3 2 |, B=|2 0 1 1'116‘:-[2].
1 -4 5 1 2

(a) Izradunaj B,
(b) Ce je mogote, pomnozi matrike A, B in C (v ustreznem vrstnem

redu).,
-1 5 -1 -2
[Resitev: (@)B~'=3| 1 -13 5 |,(h)BAC=| 11 |]
2 -6 2 25

4. lzratunaj n-ti odvod funkcije f (#) = 57— in dobljeno formulo dokazi
z matemati¢no indukcijo.

[Resitev: £®(z) = (~1)"n!((@ - §) " = (z +1)~")
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